
interventions courantes 
d’entretien dans les cours oasis
Marché Espaces Verts Municipaux (MEVEM)

Entretien des prairies fleuries :

1 passage d’entretien en février/mars (retrait des plantes toxiques et envahissantes)

1 passage d’entretien et de fauche en juillet

1 passage de fauche en octobre

Taille des végétaux (arbustes, lierre, murs végétalisés...) : 

1 à 2 tailles par an entre mars et novembre

Sur la période de nidification de mi-février à fin juillet, la taille peut être effectuée uniquement sur demande 

de la division et en suivant les recommandations de la division

Plantations (remplacement sujets morts, densification...) : 

1 fois par an pendant la période de plantation (octobre à avril)

Travail du sol (bêchage, aération, décompactage) : 

Si nécessaire, en début de saison (fin février/début mars) ou en fin de saison (novembre)

Désherbage : 

3 fois par an (au besoin, pendant la période de végétation d’avril à octobre)

Pas d’amendement ou d’engrais des sols (apport via paillage)

Paillage des sols des massifs : 

Si nécessaire, 1 fois par an en automne

Entretien de l’arrosage automatique : 

1 mise en hivernage en fin d’automne (purge des réseaux, arrêt programmateur)

Remise en route en mars/avril (programmation, réglages, recherche de fuites)

Surveillance du système (détection de fuite) lors des passages d’entretien

Préparation des jardins pédagogiques : 

Retrait des végétaux morts et bêchage des terres 2 fois par an (en général 1 fois en août/septembre et avant 

la reprise de végétation en début mars)


